



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: n.yam.com (3 October 2016, ROC)

Page: <http://n.yam.com/cna/place/20161003/20161003911263.html>

國際論壇議環保 綠色卓越齊交流

中央社-2016年10月03日 下午15:53

國際論壇議環保 綠色卓越齊交流

(中央社訊息服務20161003 15:52:55)大愛感恩參加了9月21日在集思台大會議中心舉行的2016 APO綠色領導力國際論壇，由研發部主管 洪碩廷博士代表出席，與亞太各國綠色環保代表進行交流，交換各國推動環保議題之最新資訊，共同為促進亞太綠色發展而努力。

此國際論壇是由亞洲生產力組織 (Asian Productivity Organization, APO)、經濟部(工業局、能源局)、外交部、行政院環境保護署以及行政院農業委員會等各部會共同指導成立的「APO 綠色卓越中心 (APO Center of Excellence on Green Productivity, APO COE on GP)」所主辦。邀請多國政經領袖及中亞區域環境中心副執行長Mr. Heinrich Wyes (現任聯合國開發計畫署技術指導主任顧問)與會。多位重量級的國內外專家學者分別就「整合國際資源與產業體系合作」、「借鏡國際標竿」及「衝刺亞洲綠金市場」三部分享各國經驗。

我國自2009年啟動「綠色能源產業旭升方案」，全面推動綠能產業的發展。以IT、半導體、平面顯示器、機電、金屬、複合材料等優勢產業技術為基礎，綠能產業發展迅速，目前太陽光電產業為全球第2大，LED產業為全球第3大，不論是製造實力，還是工程應用經驗都在世界前列。

因為有堅強的綠能產業為後盾，我國於2013年自亞洲生產力組織多個競爭會員經濟體中勝出，成立「亞洲生產力組織綠色卓越中心(APO COE GP)」，自成立以來，透過 APO秘書處與各會員經濟體緊密合作，推動「綠色生產力需求研究」、「綠耕隊技術服務合作」、「綠色卓越典範實務機制提倡」及「綠色生產力國際交流研討」等，落實永續經營概念，緊密聯結會員國產經脈動，進而帶動亞太區域經濟成長。

本次論壇以綠能商機與整合國際資源為主題，目標會員國中印度、柬埔寨、泰國、斯里蘭卡的政經領導者，於會中剖析各國綠色商機、綠色政策及產業發展創新永續之需求，並透過中亞區域環境中心副執行長Mr. Heinrich Wyes分享國際綠色資源申請概況，同時與現場貴賓分享如何整合國際資源並在COP 21巴黎氣候協議溫室氣體減量共識之下，回應政府經貿政策。

會中也有APO COE GP諮詢推動委員會代表中鼎工程、安侯永續發展與會分享經營亞洲實務分享與政策引領綠色創新永續與亞洲區域商機合作等議題，並藉重目標會員國的高階領導人的分享交流，透過對談互動凝聚會員國間對綠色領導力之共識，帶給所有與會者嶄新的國際宏觀視野，帶動我國企業領導者與目標會員國進行綠色議題合作並促進交流，厚植與APO會員國實質關係，凝聚整合資源的策略行動目標，衝刺亞洲綠金市場。

大愛感恩身為亞洲生產力組織綠色卓越中心諮詢推動委員會成員之一，也在國內循環經濟、資源回收中扮演積極推動的角色，因此參與這次的盛會，一方面接收相關最新資訊，另一方面也可和國內外相同領域者交流，共同為促進亞太綠色商機而努力。

訊息來源：大愛感恩科技股份有限公司

本文含多媒體檔 (Multimedia files included):

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/201439.aspx>